



## 学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

第七届全国检察理论研究年会在郑州召开

<http://www.fristlight.cn> 2007-08-15

[作者] 王青;周庆华

[单位] 最高人民检察院

[摘要] 2006年4月11日, 第七届全国检察理论研究年会在郑州召开。最高人民检察院副检察长朱孝清、检察委员会专职委员戴玉忠、河南省委副书记李清林、河南省检察院检察长王尚宇、河南省检察院常务副检王田海, 郑州市委副书记康定军、各省、自治区、直辖市检察院分管副检察长、研究室主任和法学界知名专家学者共140余人出席了会议。

[关键词] 第七届;全国;检察理论;研究年会;郑州;朱孝清;最高人民检察院

正义网2006年4月11日郑州讯: 2006年4月11日, 第七届全国检察理论研究年会在郑州召开。最高人民检察院副检察长朱孝清、检察委员会专职委员戴玉忠、河南省委副书记李清林、河南省检察院检察长王尚宇、河南省检察院常务副检王田海, 郑州市委副书记康定军、各省、自治区、直辖市检察院分管副检察长、研究室主任和法学界知名专家学者共140余人出席了会议。这是河南省首次承办全国检察理论年会。本届年会的主题是“规范执法: 制度建设与立法完善”。全国检察理论研究年会是全国检察机关的盛事, 历届的年会都引起了法学理论界及社会各界的广泛关注。年会主要研究和解决当前检察制度和检察工作面临的重大理论和实践问题, 探索建立科学的中国特色社会主义检察理论体系, 为完善检察制度、强化法律监督、推进检察事业提供有力的理论支持和科学的决策依据, 为检察体制和工作机制改革提供有力的理论支撑。河南省市领导在年会开幕式上致辞, 最高人民检察院副检察长朱孝清在会上讲话。他说, 加强检察理论研究, 是发展和完善中国特色社会主义检察制度的必然要求, 是推动检察工作深入发展的客观需要, 是建设高素质、专业化检察队伍的重要途径, 也是积极应对检察制度和检察理论面临的各种挑战的迫切任务, 他要求各级检察机关和全体检察干警特别是广大检察理论工作者, 一定要充分认识加强检察理论研究的重要性和紧迫性, 以高度的责任感和使命感, 抓紧抓好检察理论研究工作, 努力推出更多有深度的理论成果, 从理论上阐明检察工作与构建社会主义和谐社会的关系, 研究如何在构建和谐社会中发挥检察机关的职能作用, 把中国特色社会主义检察事业不断推向前进。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: [leisun@fristlight.cn](mailto:leisun@fristlight.cn)

